



Проведено заседание межведомственной рабочей группы, рассматривающей технические аспекты работы информационных систем в рамках БИСРС

Министерством связи и информатизации совместно с МВД, ОАЦ, Минфином продолжается работа по обеспечению готовности всех технических компонентов Белорусской интегрированной сервисно-расчетной системы (далее – БИСРС). В рамках этой работы под руководством Министра связи и информатизации Шульгана К.К. с привлечением заинтересованных органов государственного управления 8 октября 2020 года проведено заседание межведомственной рабочей группы, рассматривающей технические аспекты работы информационных систем в рамках БИСРС.

Разработчики (владельцы) основных компонентов БИСРС доложили о текущем состоянии дел и готовности к работе в составе БИСРС. В целом отмечена высокая готовность всех компонентов. Были обсуждены имеющие место вопросы, требующие решения, определен перечень первоочередных мероприятий по их реализации.

Представители МВД доложили о результатах проведения опытной эксплуатации системы сбора и обработки биометрических данных, персонализации, выдачи и контроля биометрических документов, обеспечивающих удостоверение личности гражданина (ГИСБД), а также довели информацию об изготовлении 1000 тестовых ID-карт, которые будут переданы государственным органам и другим заинтересованным организациям для тестирования компонентов БИСРС.

Справочно: на подведомственном предприятии Министерства связи и информатизации ОАО «ПРОМСВЯЗЬ» организовано изготовление считывателей ID-карт, которые разработаны в рамках НИОКР и являются продукцией отечественного производства. Предприятием ежемесячно выпускается до 2000 единиц считывателей.

Министром связи и информатизации поставлены задачи по дальнейшей реализации данного крупномасштабного проекта, определены сроки выполнения по каждому компоненту БИСРС.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/6787>